Bastien Vachon
6 novembre, & 17:35

#9 b) du document de révision svp j'comprends pas ..

J'aime - Commenter

v Vu par 57 personnes

Jessie Dubé Fortier Cest comme la page 23 dans les notes
6 novembre, & 17:55 - Je n‘aime plus - ¢ 2

Denis C6té Exact Jessie. Tu dois résoudre... C'est le cours que tu as manqué
a semaine derniére. Tu es venu en récup. Mardi dernier pour ¢a.
6 novembre, a 18:10 - Modifié - J'aime

. Votre commentaire...
Lora Boisvert
6 novembre, & 17:32

Pourquoi est-ce que la droite est croissante dans le #5 a) de la révision?

J'aime - Commenter
v Vu par 57 personnes

CJ Afficher 2 autres commentaires

Isabelle Boies non le b c'est 2/3 !! Ca donne 0.666 Ic'est plus grand que
zérosl!

6 novembre, & 17:48 - Je n'aime plus - &y 2

Lora Boisvert Javoue! Merci (12
6 novembre, a 17:49 - Je n'aime plus - ¢ 1

Isabelle Boies deurienl! (1)
6 novembre, & 17:51 - J'aime - «% 1

. Votre commentaire...
Eve Fréchette
5 novembre, & 22:38

Le numéro 11 du document je le comprends pas vraiment

J'aime - Commenter

v Vu par 58 personnes
Denis C6té Une translation (-5, -2) signifie 5 vers la gauche et 2 vers la bas
5 novembre, & 23:14 - J'aime

Eve Fréchette Ah ¢ bon merci beaucoup (=)
5 novembre, & 23:14 - Je n'aime plus - ¢ 1




